Unidad 2 Integral de Linea Secciones 2.1,2.2, 2.3, 2.4, 25

Guia para la reposicion del segundo parcial

1.-Calcule /f donde ~ es un tridngulo de vértices (0,0), (1,0), (0,1) vy f(z,y) =z +y
2

2.-Para que valores de a € R el campo vectorial F(x,y, z) = (azy— 23, (a—2)z?%, (1 —a)zz?) es el gradiente
de una funcién potencial. Para esos valores calcule la funciéon potencial.
3.-Pruebe que la integral

/(6:1:y2 —y*)dx + (622y — 3xy?)dy
.

es independiente del camino que une los puntos (1,2) con (3,4). Calcule el valor de la integral
4.-Dado el campo de fuerzas F(x,y) = (y° + 1)i + (3zy> + 1))
a) Halle el trabajo realizado de mover un objeto desde el punto (0,0) al (2,0), a lo largo de la semicir-
cunferencia
(x—1)7%4+3>=1 con y>0

b) Halle el trabajo realizado realizado al mover el objeto a lo largo de la circunferencia completa.
c¢) {Es F conservativo? Halle la funcién potencial de F.
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